少林武校"红色"弟子遍天下

登封市新型社会组织党建绽放奇葩

本报讯(记者李晓光)"天下功夫出少 林,少林功夫甲天下"。近年来,作为"武术之 乡"的登封市,面对特色突出、优势强劲、潜 力巨大的武术产业,创造性地在各类武校中 积极开展党建工作,牢牢占领武术产业发展 阵地,使新型社会组织党建在"保护发展武 术、引导规范产业、巩固扩大成果"的实践中 发挥了巨大作用。

面对迅速壮大的武术产业,近6万人的 庞大队伍,登封市委高度重视,2003年6月成 立体育局党委,加强对武校党建的领导,大力 宣传在武校建立党组织的重要性,争取武校 的理解和支持,在符合条件的武校中建立党 支部23个。同时,加强武校党务干部队伍建 设,面向社会,公开选聘了一批政治素质好、 文化程度高、熟悉党务工作和责任心强的同 志担任专职支部书记。每个支部都建立了标 准化党员活动阵地,健全组织生活各项制度, 把广大干部职工吸引到党的旗帜之下,团结

为牢牢控制产业阵地,登封市通过推行 党群一体化建立和巩固长效机制,在武术馆 校中成立工会组织56个、团组织48个、妇联 23个、武装部4个。针对武校民办私有的特 点,登封市积极寻求党建工作与武校发展的 结合点,按照"积极参与、重在引导、牢牢掌 控"思路和"刚柔相济,灵活多样"的工作方 法,加强思想教育,把党的路线、方针、政策贯

7月17日,来自

河南财经学院、郑州

大学、安徽农业大学

河南商业高等院校的 12名大学生,走进唐

庄乡张村开展暑期社

会实践活动。他们为

村民、学生送来了知

识,受到了学生家长

村小学学生上地震安

通讯员 王晓慧 摄

图为大学生为张

和村民的好评。

全自救课。

彻到学校的各项工作中,不断增强党组织在 武校中的凝聚力和吸引力。同时,始终不渝 地加强武校思想政治工作和法制、武德武风 教育,从公、检、法、司部门抽调领导干部担任 武术馆校法制副校长和法制课教师,帮助学 员树立正确的世界观、人生观和价值观。5年 来,先后有2018名武校学员递交了入党申请 书,456人发展成为中共党员,其中204名冠 军和教练被培养成为党员,28名党员被培养 成为冠军和教练。政治过硬,业务一流的党 员队伍为少林武术的发展注入了新的活力, 为当地特色产业的健康快速发展提供了强有 力的人才支持和组织保障,广大武校学员为 国增光、为少林武术增光的使命感、责任感空

前高涨。近年来,在国际、国家各类大赛中, 该市武校累计夺取奖牌5000多枚,承担抗洪 救灾、抢险等重要任务,在社会稳定方面发挥

武术产业地良性、快速发展,有效带动了 当地旅游、交通运输、金融保险、邮政通讯、饮 食服务等行业的发展。仅登封68所武术学 校,建设投资额高达10亿多元。一些学生家 长为就近照顾子女,也主动到登封市投资"三 产",引进项目200多个,投资开发旅游业的 逐年增多,如三皇寨景区、太子沟风景区、太 室山景区、大法王寺、芦崖瀑布等景点都吸引 了非常可观的外来投资,极大地带动了全市 第三产业的快速、持续发展。

通讯员 牛朝峰 摄 登封5名火炬手确定

近日,登封市环保局三中队在下乡例行检

查中发现一家正在生产的新建小炼油厂,经检

查,该厂无任何环保手续及除污设施,属国家明

令禁止的十五小企业。该中队现场拆除了该厂

主要生产设备,并责令该厂7日内恢复地貌。

本报讯(通讯员赵学治)举世瞩目的第29届 奥运会将于8月8日在首都北京隆重举行,经过层 层选拔和审核,近日,登封市5名火炬手已经敲定。

这些火炬手是从登封市选出的典型代表, 有参加奥运会、残奥会开、闭幕式表演的总指 挥,塔沟武校总教练刘海科;也有鹅坡武院院长 梁少宗;还有嵩山少林寺武僧总教头、嵩山少林 寺武僧团培训基地负责人释延鲁。登封公安局 民警王晓刚将代表郑州市火炬手,河南省慈善 协会希望文武学校校长刘刚将代表国家火炬手 参加奥运火炬手活动。

根据北京奥组委、奥运火炬传递活动名额 分配,河南其他地市及赞助商计95名,郑州市 108名,登封市5名,共208名火炬手将参加河 南火炬传递活动。



7月15日,登封市少林办抓住当前雨水充

通讯员 王晓慧 摄

足的大好时机,组织工程队100多人,在西十 里、玄天庙、王庄3个村同时展开雨季造林工 作,截至目前,已经完成补栽侧柏800多亩。

迎奥运 促申遗 登封开展卫生大整治

本报讯(通讯员卢松娥)为进一步营造整 洁优美、文明有序的城市环境,迎接2008北京 奥运会的到来,迎接申遗专家验收,登封市建设 局近日决定,在登封全市开展为期一个月的市 容环境卫生综合整治活动。

此次整治活动的主要内容是:针对群众反 映的热点、难点、乱点进行重点整治,集中对登 封市区少林大道、大禹路、中岳大街等重要路段 的店外经营、乱贴乱画、乱扯乱挂、乱摆摊点、乱 停乱放、无证清运垃圾等违章行为进行整治;要 求大禹路、滨河路等路段占道经营的露天烧烤 摊点退路进店,严禁炭火烧烤,一律采用电烤, 减少污染;对市区主次干道的沿街户外广告、临 街标牌进行专项整治,要求牌匾统一标准,实行 一店一牌,多余灯箱广告标牌全部拆除,并对沿 街路及花坛进行刷漆美白。

究于1996年获河南省星火三等奖。

为使这一科技成果尽快转换成现实的生 产力,他得到了省农业厅土壤肥料站领导的 大力支持,并请吴鲁智多次在全省土壤肥料 会议上介绍有关磷酸一铵的施用技术及经 验,把他研究的"磷酸一铵掺合尿素"的配方, 推荐为配制配方肥料的最佳配方。目前,由 河南省土肥站牵头,已在全省组建配肥站达 130多个。2003年,农业部把测土配方施肥 技术作为重点推广项目。

近年来,他面向群众搞科普,在有关报刊 上发表了《配方肥料特性歌》、《主要农作物缺 肥症状歌》、《看墒整地歌》等多篇科普文章。 吴鲁智还根据农时季节,经常在登封市及大 冶、徐庄、石道、君召、颖阳等乡(镇)作技术讲 座,深受广大农民欢迎。

与此同时,吴鲁智还发表多篇有影响的 论文,如《磷酸一铵在石灰性土壤上的肥效及 施用技术的研究》,被美国《化学周刊》刊用。 吴鲁智在退居二线十余年间,面向生产搞科 研,一连获得七个项目的科技进步奖,其中省 科技进步二等奖一项、三等奖三项,地市级科

技进步二等奖三项。 路有曲直 贵在坚持

吴鲁智在农技推广战线已经奔波了45 年,45年来,他一脚踏入"农门"从无动摇, 无论是农科所、农业局、农技站,都没有离 开"农"字。一分耕耘,一分收获,他于 2000年获得了国家人事部、农业部颁发的 "农业技术推广研究员"资格证书,农业部 还授予他"全国农技推广先进工作者"荣誉

吴鲁智生在农村,长在农村,扎根农村, 在农村这个广阔天地里,为农民搞农技推广 工作已45年了。目前,他虽已年过六旬,又 担负着家庭的重担,可领导又批准延长了他 的退休年龄。让他在"农村干一辈子"的大道 上,迎着朝阳,继续奋进……

登封再发◦ 民间文化遗产普查令

本报讯(通讯员 韩心泽)继民间民俗、文 艺、音乐、工艺四项普查后,为彻底澄清登封 民间文化家底,该市日前再次列出明确的时 间表,动员各乡镇区、市直各相关单位积极开 展民间文化遗产抢救工程"三个专项",即:民 间美术、古村落普查和《登封民俗志》普查编

登封市具有2000多年历史,依托中岳嵩 山,不但形成了以少林寺、中岳庙、嵩阳书院 为代表的释、道、儒三教荟萃的文化景观,而 且积淀下厚重的民间文化遗产。近年来,该 市在推动嵩山历史建筑群申报世界文化遗 产的同时,也一直将发掘民间文化遗产作为 提高软实力的另一抓手,从2003年起,启动 了持久深入的民间文化遗产抢救工程,有3 位民间艺术家被中国文联、中国民协授予 "中国民间文化杰出传承人"称号,6处古民 居民间建筑人选河南省古代暨近代民居民 间建筑保护名录,"少林拳"被命名为河南省 十大民俗经典。今年1月,中国民协命名登 封为"中国大禹文化之乡",并批准成立"中 国大禹文化研究中心",为该市增添了新的 文化名片。

登封地处连接洛阳、郑州、开封三大古都的 交通干线的黄金分割点上,且嵩山为华夏文明 主要发源地,遗留有上百个历史文化信息丰富 的古村落,以剪纸、木版年画为代表的民间美术 也以古老精美见称,《登封民俗志》也被列为《中 国民俗志》县(市)卷的重要部分。据悉,以上三 项民间文化的普查、编纂工作将于2009年3月、 4月、5月完成。

少林寺获 "哈瓦那政府荣誉勋章"

本报讯(通讯员 孙现卿)因河南省文化代 表团"武林风·少林功夫拉美行"演出在古巴首 都哈瓦那引起的轰动,日前,哈瓦那省人民政权 代表大会副主席布莱豆姆授予少林寺"哈瓦那 政府荣誉勋章",以表彰少林功夫艺术对全世界 所作出的杰出贡献。

河南省文化代表团是以少林寺武僧团、 少林寺塔沟武术学校为主体,以省电视台武 林风栏目为班底,融合单个杂技演员组建成 80多人的演出团体。7月2日至24日将分别 在委内瑞拉、哥斯达黎加、古巴、墨西哥、智 利等5个国家举行10场以展示少林功夫为 主的中原文化表演。代表团出访受到各国 观众的热烈欢迎,尤其在哥斯达黎加受到总 统奥斯卡·阿里亚斯的亲切接见。北京时间 7月11日早上9点30分(当地时间7月10日 晚8点30分),代表团在哈瓦那演出原汁原 味的少林功夫,演出现场观众爆满,掌声不 断,演出后能和演出者合影被当地观众视为

"奥运加油!中 国加油!"已成为 2008 奥运年的流行 语。

近日,登封市公 安局交巡警大队的 女警们走进午托部, 手把手教孩子们做 "奥运加油,中国加 油"文明手势。 通讯员 张朝晖 摄

'栓保"之路

吴鲁智的45年农技人生

本报记者 李晓光

他的事迹展览,被誉为现代生活中名副其实 的"栓保"式回乡知识青年。他现任大冶镇人 民政府农技推广研究员、协助员。他是我国 首位获得正高级职称的基层农技人员、是郑 州市农技推广战线唯一教授级土壤肥料专 家、是登封市唯一两次受省政府嘉奖的科技 人员。一分荣誉,十分责任。45年来,无论形 势千变万变,可他立志在农技推广战线干一 辈子的决心从没变;45年来,他逆着风风雨 雨,走过了一条极其曲折而又不平凡的"栓

返乡务农 誉为"栓保"

1963年,吴鲁智高中毕业那年,登封县的 棉花亩产才三斤八两。为改变这一低产面 貌,他横下一条心,要在农技推广战线上闯出 一条路来。于是,吴鲁智参加了河南农学院 便主动放弃了这次转正的机会。为此,朋友 和爱人都责怪他是机械唯物主义者。

自豫剧《朝阳沟》唱红神州大地以来,很多戏迷发问,在《朝阳沟》原型地——登封市 大冶镇,究竟有没有剧中男主角栓保?可以这样回答,也有也没有。尽管栓保是艺术 创作中的人物,而像栓保那样立志返乡务农,并立志"在农村干它一百年"的回乡知识 青年确有其人。

纵然如此,他并没有动摇在农技推广战 线干一辈子的决心。紧接着,《人民日报》报 道了他返乡务农的事迹。他还光荣地出席了 原开封地区回乡知识青年积极分子代表大 会,被团省委树为科学种田标兵。

路遇险阻 迎来曙光

1969年,县农业局选招他为农民技术员, 先到海南搞玉米制种,后又调他到告成公社 八方村蹲点,并组建了农科站。他面向生产 广泛开展了对品种、播期、施肥、灌水、防治病 虫害及间作套种等十余项目的试验示范活 动,成功地推广了玉米移栽、麦黄玉米、移栽 白菜、一年三熟等十余项先进农业技术。 1978年他作为登封市科技人员的唯一代表, 出席了省科学大会,被省委、省革委树为先进

古人云:"木秀于林,风必摧之"。吴鲁智 作为一名农民技术员(合同工),能被省委树为 先进科技工作者,使一些人犯了红眼病。在 1979年合同工改制时,硬是挡着不给他办转正 手续,当时身处逆境中的他,虽然"调资没他的 份,评职称没他的事",可他看到了党的十一届 三中全会后,农民学科学、用科学的热潮空前 高涨的大好形势,使他昂起了倔强的头颅,更

加积极地投身于农民渴望学习科学种田知识 的洪流中。在1978年至1983年的5年中,他 应邀奔走全市10多个乡镇,为200多个村的农 民直接作技术讲座达300多场次,还编写有 "种好小麦技术要点歌"、"小麦品种特性歌"、 "秋季农作物品种特性歌"、"常用肥料特性歌" 等科普材料,印发给广大干群达30多万份。

一分耕耘,一分收获,路遇险阻,迎来了曙 光,1984年,他再次被登封市科技人员推选为 唯一代表出席了河南省科技表先大会,1985年 他被录用为科技干部。

退职二线 心系一线

1990年,吴鲁智退居二线,改任大冶乡协 理员。有关领导对他说:"市直的协理员大都 休息了,你要想休息也可以"。对领导的关 怀,他思绪万千,作为一名登封市唯一受省政 府嘉奖的先进科技工作者,怎能光吃闲饭不

当时,他面对在农业生产中出现的不科 学施肥现象,开展了配方肥料的研究,经过多 年田间试验,终于研究出了在石灰性土壤施 用磷酸一铵,可比施用磷酸二铵、过磷酸钙、 钙镁磷肥平均亩增小麦100多公斤,农民每 季可增收节支100余元的科研成果。该项研

他叫吴鲁智,1965年原登封县委举办过 企业未注册 项目全没有 骗子公司敛财百万

保"之路。

本报讯(通讯员 张朝晖) 登封嵩山东南 部的玉女台下有一石淙洞,相传唐代女皇武 则天多次到石淙洞游玩,大宴群臣,史称"石 淙会饮"。自2007年12月份以来,登封人白某 打着开发"石淙会饮"的幌子招摇撞骗,涉案 金额高达百万元。昨日,白某因涉嫌诈骗罪 被依法逮捕。

2007年12月13日,登封警方接到受害人 曾某报案称:2007年2月28日,登封市石淙河 旅游开发有限公司法人代表白某以开发石淙河 为名与曾某签订隧道工程施工合同,骗取曾某 工程保证金及图纸费53600元。

登封警方受理此案后迅速展开了调查, 对受害人及有关证人进行了询问,发现登封 市石淙河旅游开发有限公司根本没有注册, 更无有关单位批准开发的旅游项目,白某所 谓的开发纯属子虚乌有,凭空编造。2008年6 月5日,犯罪嫌疑人白某被抓获,经讯问,白某 供述了2007年2月28日,他以开发石淙河为 名,与福建省某建设有限公司曾某签订隧道 工程施工虚假合同,并骗取曾某保证金及图 纸费53600元的犯罪事实。

警方在调查中发现,白某以开发石淙河 为名诈骗并非仅此一起,随着调查进一步深 人,白某供述了其更多的犯罪事实,金额高达 数百万元。

的函授学习,并在本村办了一所农业中学。 他通过田间试验,摸索出了不同肥力条件下 的棉花合理密度为:"高肥水地四千五;中等 肥地为六千;山岗薄地可超万"。总结出了 "合理密植早打顶,无虫无草百斤棉"的经 验。1965年,农业中学棉花试验田创下了亩 产皮棉213斤的高产记录。省教育厅把他办 的农业中学树为全省教育战线一面红旗,县 教育局要他转公办教师。可当时他想,在农 技推广战线上刚刚起步,怎能就此止步呢?